Билет №1
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  Задача 1.

Определить ток 
[image: image2.wmf]I

, если 
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 сопротивления на схеме даны в Омах

	1. 20 a
2. 12 a
3.  10 a
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Задача 2.

Определить в показательной форме ток  IC , если известно сопротивление  Z=100 (Ом) и напряжение симметричного трехфазного источника UAB=
[image: image6.wmf]90

380
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e
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(В).
	1.   3.3 e –j90 a
2.  2.2 еJ180   a
3.  5.0 ej90     a

	Задача 3
От чего не зависит скорость вращения магнитного поля а асинхронном двигателе
	1.От частоты приложения U
2 От схемы соединения обмоток статора
3.От количества пар полюсов обмотки статора


Билет№2
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Задача 1
Показание вольтметра – 40 В.  Определить мощность, вырабатываемую источником ЭДС, если сопротивления на схеме даны в Омах.
	1.  830 вт
2. 492 вт
3.  234 вт
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Задача 2
Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление Z=50 (Ом) и показание амперметра I=2,54 (А).
	1. 322.6 вт

2. 450     вт

3. 127.6 вт

	Задача 3 
Для чего используются кольца в фазном роторе асинхронного двигателя
	1.Для регулирования частоты вращения двигателя
2. Для реверсирования двигателя

3. Для пуска и торможения двигателя.


Билет №3
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Задача 1
Определить ток 
[image: image10.wmf]I

, если 
[image: image11.wmf],
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	1.  1 мА

2. 5 мА

3. 8 мА
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Задача 2

Трехфазный источник с ЕФ=100 (В) симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известны Z1= -j50 (Ом); Z2=j50 (Ом);Z3=50 (Ом).


	1.   12.3  a
2.   8.0    a
3.   5.46  a

	Задача 3
При каком значении скольжения момент на валу максимальный

	1.S = 0
2. S = 0.5

3. S = 1


Билет №4
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Задача 1

[image: image15.wmf].
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  Определить мощность, вырабатываемую источником ЭДС, если сопротивления на схеме даны в Омах.

	1. 16 вт

2. 108 вт

3. 230 вт
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Задача 2
Определить в показательной форме ток  IC , если известно сопротивление  Z=-j100 (Ом) и напряжение симметричного трехфазного источника UAB=
[image: image17.wmf]30
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	1. 3.0 e-j30     a
2. 1.27 e j150  a
3. 5.7 ej90      a

	Задача 3

Что создает основной магнитный поток в генераторе постоянного тока

	1. Ток возбуждения
2. Ток нагрузки

3. Напряжение нагрузки


Билет №5
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Задача 1
Найти ток 
[image: image19.wmf]I

 методом эквивалентного генератора, если 
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 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. 0.5 а

2. 2 а

3. 6 а
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Задача 2
Трехфазный источник с UЛ=200 (В) симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известны Z1= -j200 (Ом); 
Z2=-j200 (Ом); Z3=200 Ом).


	1. 1.93 a
2.  2.5  a
3.  4.0  a

	Задача 3
Является ли режим КЗ опасным для генератора постоянного тока с параллельным возбуждением

	1. Да
2. Нет

3. Скорее Да, чем Нет


Билет №6
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Задача 1
Определить ток 
[image: image24.wmf]I

, если 
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	1.  3.3 а

2. 5.5 а

3.  8.6 а
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Задача 2
Трехфазный источник с UЛ=100 (В) симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известны Z1= j100 (Ом); Z2=j100 (Ом).


	1.  101.8 v
2.  92.0  v
3.  86.6  v

	Задача 3
Роль коллектора в машинах постоянного тока

	1. Выпрямитель
2. Крепление щеток

3. Уменьшение искрения


Билет № 7
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Задача 1
Найти ток 
[image: image30.wmf]I

 методом эквивалентного генератора, если 
[image: image31.wmf],
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 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. -10 а

2. -1 а

3.  + 4 а
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Задача 2
Определить в показательной форме ток  IC , если известно сопротивление  Z=100 (Ом) и напряжение симметричного трехфазного источника UAB=
[image: image34.wmf]90

380
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	1.  6.58ej180 a
2.   8.3 ej90 a
3.   3.2 ej30 a

	Задача 3
Какой прием не позволяет реверсировать двигатель постоянного тока

	1.Изменение направления тока в якоре
2. Изменение направления тока обмотки возбуждения

3.Уменьшение тока возбуждения


Билет № 8
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Задача 1
Показание вольтметра - 
[image: image36.wmf].
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  Определить 
[image: image37.wmf]E

, если сопротивления на схеме даны в Омах.

	1. 120 в

2. 320 в

3.  450 в
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Задача 2
Трехфазный источник с ЕФ=200 (В) симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известны Z1= j100 (Ом); Z2=j100 (Ом); Z3=-j100 (Ом).


	1.   6 a
2.   5 a
3.   4 a

	Задача 3

Укажите основные конструктивные детали машин постоянного тока

	1.Индуктор, якорь, коллектор, вентилятор
2. Индуктор, якорь, коллектор, щетки

3.Статор, главные полюса, якорь, коллектор


Билет № 9
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Задача 1
Ключ в положении 1: вольтметр показывает 
[image: image40.wmf].
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  Ключ в положении 2: амперметр показывает 
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 Определить 
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	1. R1 = 15 Ом, R2 = 27Ом
2. R1 = 5 Ом, R2 = 7.5 Ом
3. R1 = 3 Ом, R2 = 3.5 Ом
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Задача 2
Определить в показательной форме ток  IC , если известно сопротивление  Z=j100 (Ом) и напряжение симметричного трехфазного источника UAB=
[image: image46.wmf]0

127
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	1.   1.2 ej90 a
2.  0.74 ej0 a
3.    3.7ej30 a

	Задача 3
Укажите частоту вращения асинхронного двигателя при S = 0.005, P = 1, f =50 Гц

	1. 3000 об/мин
2. 2850 об/мин

3. 1425 об/мин


Билет № 10
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Задача 1
Найти ток 
[image: image48.wmf]3
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 методом эквивалентного генератора, если 
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 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. 0.5 a
2.  1 a
3. 4 a
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Задача 2
Трехфазный источник с ЕФ=100 (В) симметричен.Определить показание вольтметра  UV , если известны Z1= j100 (Ом);
 Z2=-j100 (Ом); Z3=200 (Ом).


	1.  173.2 v
2.   153.0 v
3.   235.7 v


	Задача 3

В каком режиме определяют магнитные потери мощности в трансформаторе

	1.В режиме ХХ
2. В режиме КЗ

3. В номинальном режиме


Билет № 11
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Задача 1
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 EMBED Equation.3  [image: image54.wmf]В,
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Определить ток 
[image: image56.wmf]I



	1. 8 a
2. 4 a
3. 1 a
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Задача 2
Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление Z=j50 (Ом) и показание амперметра I=4,4 (А).


	1.  230 вт
2.  836 вт
3.   988 вт


	Задача 3

Чему равен вращающий момент асинхронного двигателя при а) S = 0, б) S = 1

	1. а) 0 ; б) Мпуск
2. а) 0 ; б) 0 

3. а) Мпуск ; б) 0


Билет № 12
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Задача 1

[image: image59.wmf],

A

10

J

1

=
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Найти ток 
[image: image65.wmf]3
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	1. 5 a
2. 12 a
3. 25 a
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Задача 2
Трехфазный источник с UЛ=100 (В) симметричен. Определить показание амперметра  IА , если известны Z1=200 (Ом); Z2=-j200 (Ом).

	1.  0.5 a
2. 0.26 a
3.  0.6 a


	Задача 3

В каком режиме работы трансформатора определяются потери мощности в меди

	1.В режиме ХХ

2. В опытном режиме КЗ

3. В номинальном режиме


Билет №  13
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Задача 1
Определить показание вольтметра, если 
[image: image68.wmf],
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 сопротивления на схеме заданы в Омах.


	1. 67 v
2. 70 v
3.  90 v
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Задача 2
Определить в показательной форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно сопротивление  Z=200 (Ом)

и ток  IC=
[image: image70.wmf]90

1,1

j

e

o

(А).


	1. 127 ej90 v
2.  380 ej0 v
3.  450 ej180 v

	Задача 3

Для чего магнитопровод трансформатора собирают из тонких изолированных стальных пластин 

	1.Для уменьшения потерь на гистерезис
2.Для уменьшения потерь на вихревые токи

3. Для уменьшения потерь в обмотках


Билет № 14
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Задача 1
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Найти ток 
[image: image75.wmf]3
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	1. 1 a
2. 8 a
3. 12 a
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Задача 2
Трехфазный источник с ЕФ=100 (В) симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известны Z1= j100 (Ом); 
Z2=100 (Ом); Z3=-j100 (Ом).


	1.   0.32 a
2.  0.73 a
3.   0.99 a

	Задача 3

Что в трансформаторе создает основной магнитный поток

	1.Ток первичной обмотки 
2. Ток вторичной обмотки

3. Разность токов в первичной и вторичной обмотках 


Билет № 15
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Задача 1
Найти ток 
[image: image78.wmf]I

 методом эквивалентного генератора, если 
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 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. 1 a
2. 6 a
3. 10 a
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Задача 3

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление Z= -j100 (Ом) и показание вольтметра U=220 (В).


	1.  102.3 вт
2.   139.7 вт
3.    250.0 вт


	Задача 3

Что создает вращающееся магнитное поле в синхронном генераторе

	1. Ротор
2. Статор

3. Обмотка возбуждения ротора


Билет № 16
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Задача 1
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 Определить 
[image: image85.wmf]x

R

, если сопротивления на схеме даны в Омах.

	1. 1 Ом
2. 2Ом 

3.  3 Ом
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Задача 2
Трехфазный источник с UЛ=100 (В) симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известны  Z1= 50 (Ом); 
Z2=j50 (Ом); Z3= -j50 (Ом).


	1.   10.5 а
2.  3.86 а
3.  0.5 а

	Задача 3

Что можно регулировать схемой соединения трехфазного трансформатора

	1.Коэффициент трансформации по линейным напряжениям
2.Коэффициент трансформации по фазным напряжениям

3. Коэффициенты трансформации по линейным и фазным напряжениям


Билет № 17
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Задача 1
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Определить ток 
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2. -4а

3.  -5а

	
[image: image92.emf]A

B

C

n

Z

Z

Z

U

AB

I

C


Задача 2
Определить в показательной форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно сопротивление  Z=j200 (Ом)

и ток  IC=
[image: image93.wmf]30
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	1.    200 ej30 v
2.   220 e-j30 v
3.    128 e-j90 v

	Задача 3

Какие значения токов показывают приборы магнитоэлектрической системы

	1. Максимальные
2. Средние

3. Действующие


Билет № 18
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Задача 1
Найти ток 
[image: image95.wmf]I

 методом эквивалентного генератора, если 
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 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. -4 а

2. -1 а

3. -8 а
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Задача 2
Трехфазный источник с UЛ=100 (В) симметричен. Определить показание амперметра  IА , если известны Z1= j100 (Ом); Z2=-j200 (Ом).


	1.    1.2 a
2.   0.87 a
3.    0.43 a

	Задача 3

Какие значения тока показывают приборы электромагнитной системы

	1. Максимальные

2. Средние

       3.    Действующие


Билет №19
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Задача 1
Найти ток амперметра методом эквивалентного генератора, если 
[image: image100.wmf],
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[image: image101.wmf],
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 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. 1 а

2. 2 а

3. 4 а
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Задача 2
Определить в показательной форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно сопротивление  Z=j200 (Ом) и ток  IC=
[image: image103.wmf]30
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	1.   220 ej90 v
2.   220 ej30 v
3.    220 e-j60 v

	Задача 3
От чего зависит скорость вращения магнитного поля асинхронного двигателя

	1.От частоты приложенного напряжения
2. От числа пар полюсов

3. От частоты приложенного напряжения и от числа пар полюсов обмотки статора


Билет № 20

	
[image: image104.emf]E
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Задача 1
Определить показание амперметра после замыкания ключа, если до замыкания он показывал 5А.
	1.  10 а

2.  5 а

3. 1 а
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Задача 2
Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление Z= 100 (Ом) и показание вольтметра U=380 (В).


	1.   810 вт
2.  484 вт
3,   230 вт

	Задача 3
Каким током питается обмотка возбуждения синхронного генератора

	1.Переменным
2.Постоянным

3.Импульсным


Билет № 21
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Задача 1

[image: image107.wmf],

A
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=



 EMBED Equation.3  [image: image108.wmf],

B

12

E

=

 сопротивления на схеме заданы в Омах.

Определить ток 
[image: image109.wmf]I



	1. 12 а

2. 9 а

3. 3 а
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Задача 2
Трехфазный источник с ЕФ=200 (В) симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известны Z1= j200 (Ом); Z2=-j200 (Ом); Z3=100 (Ом).


	1.    40.6 v
2.   26.5 v
3.   12.7 v

	Задача 3
Что создает вращающееся магнитное поле в синхронном генераторе

	1. Ротор

2.Статор

3.Обмотка возбуждения ротора


Билет № 22
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Задача 1
Найти ток 
[image: image112.wmf]I

 методом эквивалентного генератора, если 
[image: image113.wmf],
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[image: image114.wmf],
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 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. 0.5 а

2. 2 а

3. 4 а
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Задача 2
Определить в показательной форме напряжение  UAB симметричного трехфазного источника, если известно сопротивление  Z=-j200 (Ом)

и ток  IC=
[image: image116.wmf]90
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	1.   220 ej90 v
2.  127 ej90 v
3.    130 ej30 v

	Задача 3
Что создает вращающееся магнитное поле в синхронном генераторе

	1.Ротор

2.Статор

3.Обмотка возбуждения ротора


Билет № 23
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Задача 1
Определить показание амперметра, если 
[image: image118.wmf].
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 Сопротивления на схеме даны в Омах.
	1. 1 а
2. 2 а
3. 4 а
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Задача 2
Трехфазный источник симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известно UV=300 (В) и Z1= 150 (Ом); Z2=j150 (Ом); Z3= -j150 (Ом).


	1.   5a
2.  2a
3.   1a

	Задача 3

Для чего магнитопровод трансформатора собирают из тонких изолированных стальных пластин 

	1.Для уменьшения потерь на гистерезис

2.Для уменьшения потерь на вихревые токи

3. Для уменьшения потерь в обмотках


Билет № 24
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Задача 1

[image: image121.wmf],
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 EMBED Equation.3  [image: image122.wmf],

B
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=

 сопротивления на схеме заданы в Омах. Определить ток 
[image: image123.wmf]I



	1. -8 а

2. -1.4 а

3. – 0.5 а
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Задача 2
Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление Z= j100 (Ом) и показание вольтметра U=380 (В).


	1.  -300 вт
2.  -418 вт
3.   -230вт

	Задача 3

В каком режиме работы трансформатора определяются потери мощности в меди

	1.В режиме ХХ

2. В опытном режиме КЗ

3. В номинальном режиме


Билет № 25
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Задача 1
Найти ток 
[image: image126.wmf]I

 методом эквивалентного генератора, если 
[image: image127.wmf],
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[image: image128.wmf],

B

20

E

2

=

 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. 1 а

2. 4 а

3. 12 а
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Задача 2
Трехфазный источник с ЕФ=100 (В) симметричен. Определить показание вольтметра  UV , если известны Z1= j100 (Ом); Z2=200 (Ом); Z3=-j100 (Ом).

	1.    580.6в
2.   365.9в
3.  127.9 в

	Задача 3

Что создает основной магнитный поток в генераторе постоянного тока

	1.Ток возбуждения

2.Ток нагрузки

3.Напряжение нагрузки


Билет № 26
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Задача 1
Определить значение ЭДС и показание вольтметра, если 
[image: image131.wmf].
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 Сопротивления на схеме даны в Омах.
	1. E = 80v, U = 10 v
2. E = 50v, U = 7 v
3. E = 30v, U = 5 v
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Задача 2
Определить в показательной форме ток  IА , если известно сопротивление  Z=50 (Ом) и напряжение симметричного трехфазного источника UВС=
[image: image133.wmf]0
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	1.   8.5 ej180 a
2.  4.4 ej90 a
3.   2.5 ej60 a

	Задача 3

При каком значении скольжения момент на валу максимальный

	1.S = 0

2. S = 0.5

3. S = 1


Билет № 27
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Задача 1

Найти ток 
[image: image135.wmf]I

 методом эквивалентного генератора, если 
[image: image136.wmf],
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 EMBED Equation.3  [image: image137.wmf],

A

1

J

=

 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. 1 a
2. 3 a
3. 8 a
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Задача 2

Определить в показательной форме ток  IА , если известно сопротивление  Z=50 (Ом) и напряжение симметричного трехфазного источника UВС=
[image: image139.wmf]90
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	1.   8.3 ej90 a
2.  7.61 ej0 a
3.   4.5 ej180 a

	Задача 3

При каком значении скольжения момент на валу максимальный

	1.S = 0

2. S = 0.5

3. S = 1


Билет № 28
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Задача 1
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 EMBED Equation.3  [image: image142.wmf],
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[image: image143.wmf],
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сопротивления на схеме заданы в Омах. Определить ток 
[image: image144.wmf]I

 

	1. 3 a
2. 6 a
3. 9 a
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Задача 2

Трехфазный источник симметричен. Определить показание ваттметра  PW , если известно сопротивление Z=-j200 (Ом) и показание амперметра I=0,635 (А).


	1.    40 вт
2.   121вт
3.    260 вт

	Задача 3
От чего зависит скорость вращения магнитного поля асинхронного двигателя

	1.От частоты приложенного напряжения

2. От числа пар полюсов

3. От частоты приложенного напряжения и от числа пар полюсов обмотки статора


Билет № 29
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Задача 1

[image: image147.wmf],
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 EMBED Equation.3  [image: image148.wmf]Ом,
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Найти ток 
[image: image150.wmf]1
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	1. 1 a
2. 4 a
3. 7 a
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Задача 2
Трехфазный источник с ЕФ=200 (В) симметричен. Определить показание амперметра  IА, если известны Z1= j50 (Ом); 
Z2=-j100 (Ом); Z3=j100 (Ом).


	1.   10.4 a
2.  7.21 a
3.   5.2 a

	Задача 3
Каким током питается обмотка возбуждения синхронного генератора

	1.Переменным

2.Постоянным

3.Импульсным


Билет № 30
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Задача 1
Найти ток 
[image: image153.wmf]I

 методом эквивалентного генератора, если 
[image: image154.wmf],
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 сопротивления на схеме заданы в Омах.

	1. 0.5 a
2. 1 a
3. 3 a
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Задача 2
Определить в показательной форме ток  IА , если известно сопротивление  Z=j50 (Ом) и напряжение симметричного трехфазного источника UВС=
[image: image156.wmf]60
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	1. 2.54e -j30 a
2. 2.54е +j90 a
3. 2.54 е -j60 a

	Задача 3
От чего не зависит скорость вращения магнитного поля а асинхронном двигателе
	1.От частоты приложения U
2 От схемы соединения обмоток статора
3.От количества пар полюсов обмотки статора
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